

超60岁网购火车票优先安排下铺

12306 客服:系统优化调整约一周了 铁路员工:票源充裕时才能实现

本报讯 之前,网上购票座位都是随机安排。有媒体近日称,12306网络售票系统进行了优化,系统能自动识别60岁以上老人旅客并优先安排下铺。昨天中午,记者使用两位60岁以上的老人身份证号3次体验购票,老人均被安排为下铺。

近日,一则“网购火车票:老人优先安排下铺,多人同行可以邻座”的消息在网上广为传播。有媒体报道称:12306网络售票系统进行了优化调整,能自动识别60岁以上老年旅客并优先安排下铺。如果是多人同行一份订单,系统也会自动分配相邻座位。

为证实这一消息的真实性,记者首先进行了体验。昨天中午,记

者将68岁老人和79岁老人的身份证号输入购票系统购买卧铺票,在3次不同车次的体验中,两位老人均被安排为下铺。

前两次体验中,记者在乘车人一栏中选取了一位青年和这两位60岁以上的老人,购买10月30日平顶山至上海、北京的卧铺票,3位旅客车票均被安排在同一车厢,两位老人均被安排为下铺,而青年则被安排为上铺。

记者取消订单后,进行第三次体验,只选取这两位60岁以上的老人作为乘车人,购买10月27日平顶山西至西安K648次的卧铺票,订单显示“剩余硬卧15张”,提交订单后,系统将两位老人旅客安排在了14车厢,分别安排了13号

下铺和14号下铺。

需要提醒的是,一天内3次申请车票成功后取消订单,当日将不能在网站购票。针对“如果是多人同行一份订单,系统也会自动分配相邻座位”的消息,记者使用另外一个账号为5位旅客购买硬座车票,在3次体验中,系统两次安排了邻座,但也有一次为“不完全邻座”。

对此,12306客服人员向记者表示,网络售票系统优化调整大约一周,系统目前可自动识别60岁以上老人的身份证信息,为老年乘客自动锁定一张下铺。如果用同一个订单订购多张车票时,系统会尽量为旅客分配邻近座位,但目前仍是“随机安排”,并不能保证完全相邻。

据平西站客运值班员金耀军介

绍,60岁以上的老人“下铺优先选择权”的优化功能在所乘车次票源充裕、有票可售的情况下才能实现,如遇春运、国庆等客流高峰时,卧铺票源本来就紧张,车票预订几乎能达到秒杀的程度,因此“老人优先下铺”或“同行者邻座”可能很难实现。不过,市民购票时,如果确实还有下铺或者邻座,系统仍会优先分配给老人或同行者。因此,老人要出行还是应尽早提前购票。

平西站工作人员提醒,如有选铺需求,也可以到车站售票窗口或代售点购买。在购买卧铺车票时可以直接向售票人员提出要求下铺车票,只要是在车票充裕的情况下,车站都会按照旅客要求发售车票。(王民峰 张苏英)



一场秋雨一场凉

昨天中午,市区建设路西段建光岗附近,加厚了衣物的市民撑伞出行。当天,我市降下一场秋雨,气温明显下降。

本报记者 张鹏 摄

2000元买辆赃车 获刑1年被罚4万元

□记者 库艳敏

本报讯 记者昨天从湛河区人民法院获悉,掏2000元买辆赃车的被告人王甲(化名)近日被该院以掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处有期徒刑一年,并处罚金4万元。目前,判决已生效。

据该院新闻发言人张春阳介绍,2012年1月22日晚,王甲的侄子王丙(化名,另案处理)将孙某停放在湛河区沁园小区沁园西居门口价值3.6万元的海马牌面包车盗走。次日,王丙打电话给叔叔王甲问是否要这辆偷来的车,王甲立即到叶县311国道叶寨路口看车,并将车开走使用,后给王丙2000元。

2013年6月18日晚,王甲在高新区遵化店镇某路口与人吵架,对方报警后,他弃车逃跑。接警而至的民警发现了这辆弃置路边的可疑车,后确认为被盗车辆。今年1月7日晚,民警将在逃的王甲抓获。

法院审理认为,王甲明知是盗窃犯罪所得财物而予以收购并使用,其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

光明路南段 出租车电动车碰撞 骑车老人不幸身亡

□记者 王春生

本报讯 10月18日早上6时许,市区光明路南段涵洞桥北侧发生一起惨祸,一辆出租车一辆电动车相撞,骑车老人被撞飞后不幸身亡。

接市民报料,记者当天上午8时30分赶到现场后看到,出租车车头朝南停在路边,车后一大摊血迹,车身右侧路面上散落一些油条。救援车上的工作人员正将出租车前面的电动车往救援车上抬,电动车看不出损毁痕迹,出租车右大灯损毁严重,前挡风玻璃右侧被撞破裂。

目击者徐先生告诉记者,他早上7时30分路过此处时车祸已发生,路面上躺着被撞者,地面上有很多血。

记者随后从市120急救中心了解到,该中心当天早上6时20分接到求救电话,出诊人员很快赶到现场,发现被撞者是一位老人,但老人当时已不幸身亡。

目前,事故原因警方正在进一步调查中。 线索提供:徐先生

免门票爬尧山 吸引两万余人参与

□记者 丁进阳 胡耀华

本报讯 10月18日凌晨6点,一辆辆大巴车陆续驶出平顶山市区,向尧山进发。当日,2014年全国群众登山健身大会暨“天瑞旅游杯”河南省第四届“三山同登”群众登山健身大会在尧山开幕。

据了解,本次活动由国家体育总局登山运动管理中心、河南省体育局、河南省旅游局主办。河南省第四届“三山同登”群众登山健身大会中的三山指的是太行山、大别山、伏牛山三个山系。本届活动分别在平顶山、洛阳、新乡、安阳等各地景区设立了十六个分会场。尧山是此次活动的主会场。

记者在现场看到,尧山景区彩旗飘扬、人头攒动。全省各地的登山爱好者纷纷来到这里参加登山活动。我市组织了15个单位、企业及社会团体1300余人参与。开幕式现场,我市登山爱好者们激情表演了抖空竹、健身秧歌、柔力球等节目,盛情欢迎八方来客。滑县登山协会的20余名登山爱好者提前一天就赶到了尧山。领队韩大伟告诉记者,他们是第一次来到尧山,借此机会欣赏一下尧山之美。

“这里的景色真的不错,峻峭的山峰,火红的枫叶,果然令人陶醉。”当天上午10时许,在尧山景区迎风树附近,望着四周秀丽的风景,来自许昌市区的李先生高兴地告诉记者,他在网上看到了尧山景区举办登山节大会的介绍,于是一大早赶了过来,一是想人多凑个热闹,二是能顺便蹭个免费门票。

河南省体育局副局长梅宝菊在接受记者采访时说,本次活动将体育和旅游相结合,将地点设在景区,对推进体育与旅游的结合,促进我省体育旅游业的快速发展,实现体育和旅游的双赢具有十分重要的意义。

尧山景区负责人柯存啸告诉记者,由于当天上午免收门票,登山人数达到了两万余人。



10月18日,在鲁山县尧山风景区,来自市内外的20000余名群众进行了长达3公里的登山活动。 本报记者 李英平 摄

2015年度“订报纸,中大奖”首期10月18日开奖 016646号订户“白捡”一台50英寸液晶电视

□记者 杨元琪

本报讯 备受瞩目的平顶山日报社2015年度“订报纸,中大奖”活动首期开奖仪式于10月18日上午在市区平安大道中段红星好凯龙家居生活广场举行,现场三百余名观众见证了这一幸运时刻。

10月18日上午10时许,红星好凯龙家居生活广场前热闹非凡,大家都在等待大奖开出。“订了报纸,说不定还能中奖,我一大早就过来了,看今天的运气咋样。”今年77岁的原兴州机械厂退休职工郑

喜祯老先生已自费订阅《平顶山晚报》多年,看报成了他生活中的一大乐趣。

随后,主办方随机邀请现场观众上台参与电脑抽奖,共有57名“两报”订户被幸运眷顾,其中特等奖花落016646号订户。此外,当天所有来到现场的观众还获得了红星好凯龙家居生活广场赠送的精美礼品。此次开出的中奖号码将在近期的《平顶山日报》《平顶山晚报》上刊登,获奖者需在当年11月15日前,凭身份证和会员卡到平顶山日报社612室领奖。

据平顶山日报社发行部工作人员介绍,目前,《平顶山日报》《平顶山晚报》2015年度报纸征订工作已全面启动,今年的“订报纸,中大奖”活动得到了亿嘉投资控股集团的大力支持,奖品相比往年更加超值。即日起,凡订阅2015年全年或跨年度满一年的《平顶山日报》或《平顶山晚报》的市区个人自费订户均可参加抽奖活动。主办方于今年9月至2015年1月期间,开展4次电脑抽奖活动,奖品由我市名优商家提供,奖项共分四等。特等奖1名,奖品是由亿嘉投资控股集团

提供的50英寸智能液晶电视;一等奖1名,奖品是由亿嘉投资控股集团提供的空气净化器;二等奖5名,奖品是由百汇家居斯可馨专卖店提供的乳胶对枕;三等奖50名,奖品是由河南地泰商贸有限公司提供的中华杜康K3酒两瓶。

此外,所有市区个人自费订户还可获赠一份精美礼品。参与此次活动的订户可循环参加抽奖活动,即已经中奖,下次仍可参加,所以订报越早,参加抽奖的次数越多,中奖概率也就越大。市民可拨打电话8980198咨询详情。